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STATE OF NEW JERSEY

DEPARTMENT OF LAW & PUBLIC SAFETY
DIVISION OF CONSUMER AFFAIRS
STATE BOARD OF MEDICAL EXAMINERS

IN THE MATTER OF THE SUSPENSION : Administrative Action
OR REVOCATION OF THE LICENSE OF : CONSENT ORDER

GRIGORY RASIN, M.D.
License No. MAQ042275

TO PRACTICE MEDICINE AND SURGERY
IN THE STATE OF NEW JERSEY

THIS MATTER was opened to the New Jersey State Board of
Medical Examiners (hereinafter the "“Board”) upon its receipt of
information from State Farm Insurance Company which revealed that
patient C.C. sought psychiatric treatment from Grigory Rasin, M.D.,
(hereinafter the “Respondent”), following an automobile accident on
or about July 17, 19%4. The information disclosed that on various
dates from August 1994 through November 1994, Respondent billed

State Farm Insurance Company for an initial psychiatric evaluation
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using CPT code 90801 and eight(8) psychiatric follow-up sessions
using CPT code 90844. The information further revealed that the
initial psychiatric ’evaluation and the eight (8) psychiatric
follow-up sessions were conducted by a non-physician clinician
employed by Respondent.

Respondent appeared before a Preliminary Evaluation Committee
of the Board on March 28, 1998 and testified that he never met
patient C.C. but that a different psychotherapist with his office
evaluated and treated C.C. under his supervision.

The Board finds that Respondent misrepresented himself to the
insurance carrier as the treating physician for C.C. when, 'in
actuality, he supervised a clinician who treated the patient.
Respondent’s conduct described above constitutes a violation of
N.J.S.A. 45:1-21 (b) and (e).

Respondent being desirous of resolving this matter without
further formal proceedings and the Board finding the within
disposition is adequately protective of the public health, safety

and welfare, for the reasons expressed herein and other good cause

having been shown,
IT IS on this 19th  gay of April 2002
ORDERED AND AGREED, that:

1. Respondent, Grigory Rasin, M.D., 1is hereby reprimanded

for the conduct described herein.



2. Respondent shall pay investigative costs in the amount of
$ 1,559.24 upon entry of the within Order.

3. Said payments for investigative costs shall be made
payable to the Board of Medical Examiners and shall be submitted to
William Roeder, Executive Director of the Board of Medical

Examiners, P.O. Box 183, Trenton, New Jersey 08625-0183, upon entry

of this Order.

4, Respondent shall, within the twelve months following
entry of this Order, take and successfully complete an ethics
course and a billing course approved in advance by the Board.
Successful completion means that all sessions were attended, all
assignments were properly and appropriately completed, and a

passing grade was achieved which was unconditional and without

reservations.
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